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Танки-«тридцатьчетверки» оттянулись с фронта в деревушку, только вчера ставшую тылом.  ˂…˃







˂…˃ Ковыляют танкисты к колодцу: кожа у них зудится, требует мыла…

Облепили … колодец – ведра не вытащишь… ˂…˃ 

Одному танкисту невтерпеж дожидаться своей очереди на мытье …, плюнул он … и отправился искать ручей. 







 … Мальчишка сидел у ручья. Возле него копошили землю две сухогрудые курицы. Неподалеку кормился бесхвостый петух. ˂…˃ 







Здорово, воин, - сказал мальчишке танкист. -Как у вас тут настроение по женской части? ˂…˃ Побалакать с девками всегда интересно. ..

Мальчишка то ли не понял, то ли нарочно промолчал…

 



 









…Мальчишка был маленький, лет семи-восьми, но танкисту внезапно показалось, что перед ним либо совсем старый человек, либо бог, не поднявшийся во весь рост… ˂…˃ 

- Мужики – они всё могут есть, хоть ворону съедят. А у Маруськи нашей и у Сережки Татьяниного ноги свело от рахита. Им яйца нужно есть куриные…







Давай искупнемся. Я тебя мылом вымою. ˂…˃

Мальчишка скинул рубаху и штаны, полез в ручей спиной вперед – голубой, хрупкогрудый…. Впалый мальчишкин живот был изукрашен  гнойными струпьями. ..

Это на мне не заразное. … Я живот картошкой спалил… ˂…˃ Два немца картошку варили на костерке. Их кто-то крикнул. Они отлучились. Я картошку из костерка за пазуху. … Я тогда почти всю деревню пешком прошел. Бежать нельзя. У них как бежишь – значит украл. 







- У меня мыло солдатское, серое, оно лучше духовитого трет. 

Мальчишка вздохнул…

У духовитого цвет вкусный. Я раз целую печатку украл у одного немца. Не развернутую еще. Отворотил бумажку – лизнул даже: вдруг сладко?

˂…˃









˂…˃

Наверно, только в эту минуту понял танкист, что еще и не жил еще, что жизни как таковой не знает и где ему, скороспелому, объяснить жизнь другим людям так, чтобы ему поверили…











Возле танков пригрезился танкисту дом сытый, с занавесками кружевными, веселая краснощекая девушка и послевоенный суп с курятиной. 
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